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Конспект урока
Тема урока: «Технология выращивания картофеля»

Тип урока: формирование новых знаний

Цель  урока: Формирование знаний о выращивании картофеля, его морфологических признаках и биологических свойствах.

Задачи:

Образовательные: формирование знаний о методах выращивания картофеля, ознакомление  с морфологическими признаками и биологическими свойствами картофеля.

Развивающие: формирование умений сравнивать, обобщать, делать выводы, структурировать изученный материал,   развитие умений учащихся работать самостоятельно и в группах, объективно оценивать знания.
Воспитательные: формирование активной жизненной позиции,  чувства ответственности за выполненную работу, понимание  актуальности компьютерной грамотности,  воспитание культуры общения через работу в группах "преподаватель-студент", "студент-студент".

Формы работы:  фронтальная, индивидуальная,   в группе.

Планируемый результат (формируемые компетенции):
Познавательный:
· умение выделять главное;

· умение анализировать и обобщать.

Регулятивный:
·  умение выполнять учебное задание в соответствии с целью;
· умение самостоятельно контролировать своё время и управлять им;
Коммуникативный:
·  умение выполнять учебные задания в паре, в группе;
· умение адекватно оценивать результаты своей работы;
Предметный: 

· знание основных методов выращивания картофеля;

· знание морфологических признаков и биологических особенностей;

·  умение составлять технологические карты;

 Межпредметные связи: Информатика, история, экология, биология, механизация сельскохозяйственного производства,  охрана труда,  агрономия.
Используемая литература:

1. Ю.М.Андреев: «Овощеводство».-М.:ПрофОбрИздат,2002г
2. С.А.Бексеев: «Овощные культуры мира» С-Петербург «Диля» 1998г

3. Справочник овощевода. Сост. О.В. Ильин. -М.:Россельхозиздат,1985г
4. Третьяков Н.Н. и др. Основы агрономии. -М.: ИРГЮДЮИ,»001
5. В.Ф.Белик- М.: Колос, 1981г.
Ресурсы и оборудование: 
1. Компьютерный класс;

2. Выход в Интернет;

3. Мультимедийный проектор;

4. Презентация «Технология выращивания картофеля»;

5. Сайт Википедия  http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%BE%D1%84%D0%B5%D0%BB%D1%8C   
6. Видеоролик:  http://agrolain.ru/kartoshka/vyrashhivanie-kartofelya-po-gollandskoj-texnologii
7. Пичугина А.В. Тест «Морфологические и биологические особенности картофеля»  http://onlinetestpad.com/ru-ru/TestView/Tekhnologiya-vyrashhivaniya-kartofelya-8619/Default.aspx

HYPERLINK "http://onlinetestpad.com/ru-ru/TestView/Test-po-teme-Naselenie-Kurganskoj-oblasti-3001/Default.aspx" 

8. Пичугина А.В.  Технологическая  карта:  http://learningapps.org/display?v=p7qroys4c
	№
п\п
	Этапы урока
	Деятельность

преподавателя
	Деятельность студентов

	1.
	Организационная часть
	Вступительное слово преподавателя:

· сообщает  тему; 

· раскрывает цели учебного занятия и требования к результатам обучения;  
· настраивает учащихся на работу; 

· создает благоприятные условия для деятельности;
	Записывают тему урока.

Осмысливают цели и задачи урока.

Делятся на группы по 4 человека.
Настраиваются на  работу.



	2
	Презентация нового материала.

Цель: обеспечить осмысление нового материала и первичное  запоминание
	Демонстрирует  презентацию. (Слайды № 1 -2)   

Обговаривает этапы урока:

Знакомит с историей происхождения картофеля. (Слайды № 3-6)

                         
	Изучают слайды «История происхождения картофеля», «Первые упоминания о картофеле», «Картофель в Европе», «Картофель в России».  

Знакомятся с историей происхождения картофеля. Делают краткие записи в тетрадях.

	
	Изучение нового материала. Практическая работа под руководством преподавателя.

Закрепление полученных знаний

Цель: активизировать  самостоятельную познавательную деятельность студентов
	Обращает внимание на изучение нового материала. (Слайд № 2)
Знакомит с морфологическими признаками  и биологическими  особенностями картофеля. (Слайды № 7-9)
Проверяет знания студентов, проводит тестирование в режиме онлайн. (Слайд №10)

	Студенты изучают  слайды «Морфологические особенности», «Биологические особенности картофеля».

Студенты работают  самостоятельно, выполняют задания на слайде №10.  Переходят по ссылке  на сайт «Википедия». Изучают материал  «Картофель» http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%BE%D1%84%D0%B5%D0%BB%D1%8C   
Студенты работают в группах по заданному алгоритму. Делают краткие записи в тетрадях.
На основании полученных знаний выполняют индивидуально тест в режиме онлайн, перейдя по ссылке: http://onlinetestpad.com/ru-ru/TestView/Tekhnologiya-vyrashhivaniya-kartofelya-8619/Default.aspx

HYPERLINK "http://onlinetestpad.com/ru-ru/TestView/Test-po-teme-Naselenie-Kurganskoj-oblasti-3001/Default.aspx" 

	3
	Изучение  различных технологий выращивания картофеля.
Практическая работа под руководством преподавателя.

Закрепление полученных знаний

Цель: активизировать на самостоятельную деятельность
	Знакомит студентов с технологией выращивания картофеля. (Слайды № 11-16)

Знакомит с заданием. (Слайд №17) 
	Студенты изучают основную технологию выращивания картофеля по слайдам «Сорта», «Подбор участка, севооборот», «Обработка почвы и внесение удобрений»,  «Подготовка клубней. Посадка», « Уход за картофелем. Уборка». 
Переходят по ссылке  на слайде №17 на сайт «Agrolain.ru:   http://agrolain.ru/kartoshka/vyrashhivanie-kartofelya-po-gollandskoj-texnologii
Самостоятельно в группах  изучают голландскую технологию возделывания картофеля, выполняют задание на слайде №17.

На основании полученных знаний   индивидуально составляют технологическую карту по выращиванию картофеля   в режиме онлайн  по ссылке http://learningapps.org/display?v=p7qroys4c
По результатам  работы с технологической картой  проводят взаимопроверку   в парах.

	4
	 Подведение итогов урока.

Цель: Анализ, оценка, успешности достижения цели и определить перспективы последующей работы.
	Анализирует и оценивает деятельность студентов на уроке, указывает на ошибки, определяет перспективы последующей работы.
	Оценивают свои знания и умения составлять технологическую карту,  анализируют, вносят исправления.
Рефлексия собственной деятельности на уроке.



	5
	Предъявление домашнего задания.

Цель: обеспечить понимание содержания и способов выполнения домашнего задания
	Предъявляет домашнее задание, объясняет содержание и способы его выполнения. (Слайд № 18)
	Записывают домашнее задание (Слайд №18 «Домашнее задание»)  и список рекомендуемой литературы (Учебник: 1. Ю.М. Андреев «Овощеводство»  стр. 123

В.Ф.Белик  «Овощеводство»  стр. 243)


